
Thermomètre et 
clapet d’aération 

intégrés au couvercle

Nettoyage facilité grâce 
au système One-Touch 
avec cendrier amovible

Durée de 
combustion 3h

14€
90

16,99€

Barbecue charbon 
de bois 57 cm

219€
259€

Briquettes, le sac de 8 kg

Inscrivez-vous
pour recevoir  
toutes nos 
bonnes affaires

*Sauf produits communiqués en quantité limitée. **Retrouvez les conditions de garantie sur la notice de votre barbecue.

Du 22 mai 
au 3 juin*

Barbecue charbon de bois 
Original Kettle E-5730 
Cuve et couvercle en acier émaillé. Grille 

de cuisson en acier chromé Ø 54,5 cm.  

l. 67 x P. 65 x H. 107 cm.

Garantie 10 ans cuve et couvercle**. 

Réf. 0077924085413. 

Briquettes de charbon de bois 
 |2,12 € 1,86 € le kg. Calibre 65 x 55 mm. Allumage en 

20 minutes. Briquettes réutilisables. Sac imperméable : 

résiste aux intempéries. Réf. 0077924036545. 



649€ 
Barbecue gaz avec plancha

749€ -100€

399€ 
Spa gonflable 

16

COUVERTS

Thermomètre 
intégré

Filtration à cartouche

Avec échelle et 
bâche de protection

Offre de crédit accessoire à une vente réservée aux particuliers sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur dont Sofinco est une marque, SA au capital de 554 482 422 €, 1 Rue Victor Basch-
CS 70001 -91068 MASSY Cedex -RCS Evry 542 097 522. Intermédiaire d’assurance inscrit à l’ORIAS N°07 008 079 (www.orias.fr). L’assurance emprunteur à adhésion facultative est assurée par CACI Life DAC 
(décès), CACI Non-Life DAC (perte totale et irréversible d’autonomie, invalidité permanente et totale, incapacité temporaire totale de travail, perte d’emploi, blessure du bricoleur, vol ou destruction accidentelle 
totale des biens). Les conditions, limites et modalités de mise en œuvre des garanties figurent dans la notice d’information du contrat. Vous disposez d’un droit légal de rétractation. Le coût du crédit est pris 
en charge par votre vendeur. Cette publicité est diffusée par Castorama France SAS au capital de 305 868 800 € (Parc d’activités -BP101-59175 Templemars) 451 678 973 RCS Lille Métropole qui est mandataire 
bancaire lié de CA Consumer Finance et apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit sans agir en qualité de prêteur. Castorama est aussi mandataire d’intermédiaire d’assurance.

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de 
vous engager.
Pour un crédit accessoire à une vente de 1000 €, vous remboursez en 10 mensualités de 100 € hors assurance 
facultative. Le montant total dû est de 1000 € Taux Annuel Effectif Global (TAEG) fixe est de 0% Taux 
débiteur fixe de 0%. Le coût mensuel de l’assurance facultative est de 1,20 € et s’ajoute aux mensualités ci-dessus.  
Le Taux Annuel Effectif de l’Assurance (TAEA) est de 2,640%. Le montant total dû au titre de l’assurance est de 12 €.

JUSQU’AU 3 JUIN 2024, UNIQUEMENT EN MAGASIN

 Financez votre projet à votre rythme ! 

0% 
TAEG
FIXE

EN 10X SANS FRAIS 
dès 500€ d’achats

EN 20X SANS FRAIS  
dès 1000€ d’achats

Tablettes 
latérales 

rabattables

4
PERSONNES

199€ 
Piscine  

tubulaire

259€ -60€

Lumière d’ambiance LED

4 appuie-têtes inclus

Rangements intégrés

(a)Tuyau d’alimentation gaz NF et détendeur NF vendus séparément. (b)Hors accessoires et filtration. (c)Hors magasins soumis à une interdiction de vente par arrêté préfectoral sur certains produits (piscines, spas hors 

sol...)

P
le
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ir

Piscine tubulaire Prism(c) 
Ø 3,66 x H. 0,99 m. Capacité 8600 L. Liner en PVC triple épaisseur. Structure tubulaire en acier 

résistant à la corrosion. Garantie 2 ans(b). Réf. 6941057420882. 

Spa gonflable Blue Navy(c) 
Structure Fiber Tech® : résistance renforcée. Ø 1,96 x H. 0,71 m. Capacité 795 L. 140 diffuseurs 

à bulles. Puissance de chauffe 2,2 kW de 20-40°C. Système de filtration 1,7 m3/h. Temps de 

montage 20 min. Avec tapis de sol thermique et sac de rangement. Bleu navy. 

Réf. 3662197005526. 

Barbecue gaz(a) Premium 4 Woody 
4 brûleurs 13,6 kW. Grille Culinary Modular et plancha 

réversible en fonte émaillée. Surface de cuisson 

l. 72 x P. 46 cm. Dim. totales L. 125 x P. 64 x H. 116 cm. 

Chariot en acier, tablettes en bois et couvercle acier et 

aluminium. Allumage piézo électronique. Nettoyage 

facile avec tiroir frontal de récupération des graisses. 

Réf. 3138522122843. 



84€
90 

Lot 2 bains de soleil 

Quantité limitée

199€ 
2 fauteuils  
table basse 

Quantité limitée

649€ 
Salon bas de 

jardin 4 éléments 

5 
ANS 

5
PERSONNES

169€ 
Table avec allonge 

Quantité limitée

PERSONNES

-
4
 

8

Structure en aluminium : 
léger et ne rouille pas

Allonge 
coulissante

Dossier 4 positions 

Avec 
coffre de 
rangement 
sous le 
dossier

Rangement 
compact

Jusqu’à 4 enfants

Cordage en nylon : 
doux pour les mains

Poteaux carrés : 
meilleure résistance

399€ 
Station de jeux

499€ -100€

Avec coussins 
d’assise

2
PERSONNES

Anthracite

(1)Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse, sans contact direct avec le sol. *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération et tous coloris 

confondus pour le lot de 2 bains de soleil.

Salon bas de jardin Santorin 
Structure en aluminium. Coussins 100% polyester 220 g/m2. Coloris sable. À monter soi-même. 

Canapé 3 places l. 175 x P. 75,5 x H. 70 cm. Table basse L. 122 x l. 67 x H. 34,5 cm. 

2 fauteuils l. 65 x P. 75,5 x H. 70 cm. L’ensemble. Réf. 5059340125008. 

Coussins 
déhoussables

Tablette 
amovible

Station de jeux Kingswood 
En bois. Traitement autoclave classe 3(1). l. 3,35 x P. 4 x H. 2,43 m. 

Avec 1 balançoire, 1 vis-à-vis et 1 toboggan haut. 120 cm. 

À partir de 3 ans. Réf. 5021854977411. 

Table avec allonge Piazza 
L. 90/180 x l. 90 x H. 75 cm. En alu traité époxy. Plateau 

en verre trempé. Anthracite. À monter soi-même. 

Réf. 3560238902813. Quantité limitée 2200 pièces*. 

Fauteuils vendus séparément. 

Lot de 2 bains de soleil Fidji 
En polypropylène. Traité anti-UV. l. 187 x l. 73 x H. 28 cm. Blanc ou anthracite.

Réf. 3100033016508/8081549. Quantité limitée 3368 pièces*. 

Lot 2 fauteuils Tornado + table basse Massai 
Structure en acier époxy. 

2 fauteuils Tornado l. 71,5 x P. 80 x H. 83 cm. En rotin tressé. Réf. 3700103108036. 

Table basse Massai Ø 50 x H. 43 cm. Coloris graphite. Réf. 3700103092960. 

Quantité limitée 1728 lots*.
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Votre choix
4.4

Note moyenne sur 74 avis  
au 01/03/2024.



799€ 
Portail alu larg. 3 m

899€ -100€

10 
ANS 

249€ 
Interphone vidéo

299€ -50€

499€ 
Abri surf. ext. hors tout 3,45 m2 

Quantité limitée

Surf. int

3,06
m2

Sans entretien

Avec plancher

329€ 
Coffre de rangement 

en résine

379€ -50€

649€ 
Motorisation  

de portail 

Quantité limitée

5 
ANS 

Battant

Double système 
d’ouverture : frontale 

et supérieure 

Avec 
système 

d’aération

Kit de 

connectivité 

inclus : pilotage 

via votre 

smartphone

10 
ANS 

BattantPermet de ranger 
2 poubelles de 360 L

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Voir conditions en magasin.
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Interphone vidéo WelcomeEye Connect 2 
Écran tactile 7” (18 cm) ultra-plat. 2 fils entre la platine et le 

moniteur. Double commande de gâche et portail électrique. 

Avec 5 badges RFID. Fonction monitoring pour une surveillance 

optimale. Réf. 3345115310369. 

Visualisation et 
ouverture à distance

Portail Perth larg. 3 m 
Haut. 1,70 m. Section montants 45 x 70 mm, traverses 35 x 70 mm. Distance de 3,07 m entre les 

poteaux. Ouvrant droit. Motorisable**. Avec quincaillerie de pose. Anthracite (RAL 7016). 

Réf. 3614110066602. Existe portail larg. 3,50 m  |999 € 899 € Réf. 3614110066619. 

Existe portillon larg. 1 m  |549 € 499 € Réf. 3614110066596.

En aluminium : 
ne rouille pas

Abri en résine Darwin 66 
Dim. ext. hors tout l. 1,90 x P. 1,82 x H. 2,21 m (3,45 m2). 

Panneaux en polypropylène ép. 16 mm, traité anti-UV. 

2 fenêtres fixes avec vitrage polycarbonate ép. 2 mm. 

Vert. Verrouillable (cadenas vendu séparément). 

Réf. 7290112638304. Quantité limitée 540 pièces*. 

Coffre Cortina Mega 2020 L 
l. 190 x P. 109 x H. 132,5 cm. En polypropylène. Traité anti-UV. 

Anthracite, aspect bois. Verrouillable. Sans entretien. 

Réf. 7290112637468. 

Motorisation à bras Evolvia Star + kit de connectivité 
Pour portail battant larg. maxi 2 m et 200 kg/vantail maxi. Avec 2 moteurs, 2 télécommandes 

pré-programmées, 1 feu clignotant, 1 paire de cellules photoélectriques, 1 batterie de secours, 

2 butées intégrées. Détection automatique d’obstacles. Fonction de fermeture automatique. 

Réf. 3660849681012. Smartphone non vendu. Quantité limitée 350 pièces*. 



15€
70 

Panneau grillagé  
H. 1,03 x L. 1,98 m

18€50 -15%

Contient des matières recyclées : 
contient 90% de matières 
recyclées(3)

8€

90 
Lame de terrasse en composite,  

la pièce 

Quantité limitée

Imputrescible

Pose facile par emboîtement

100% modulable  
et personnalisable

5€
50 

Lame de clôture,  
la pièce 

10 
ANS 

Traité anti-UV

Pose en extérieur 
ou intérieur

49€
90 

Dalle murale,  
la pièce

59€90 -16%

5 
ANS 

Effet ardoise

6€
40 

Dalle béton,  
la pièce 

1

2

3

4

Clipsable et 
recoupable

Pose facile

Entretien facile

Réversible :  

1 face brossée, 

1 face striée.

Suivez pas à pas  
comment installer  

la clôture Neva

Ça va le faire !

(1)Mélange de fibres naturelles et de polyéthylène haute densité. Matériau accumulant de la chaleur, attention dans les zones de fort ensoleillement. (2)Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (3)30% 

polyéthylène recyclé, 60% fibres de bois issu de forêts gérées durablement. Plus d’infos sur castorama.fr/bon-bon (4)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (5)Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des 

alternances d’humidité et de sécheresse, sans contact direct avec le sol.

Clôture à composer en épicéa Neva 
1. Lame de clôture En épicéa du Nord dense et résistant. Traitement autoclave classe 3(5). 

L. 180 x H. 14,5 cm. Ép. 21 mm. Réf. 3663602942962. 2. Profilé de finition 5,90 € la pièce 

Traitement autoclave classe 3(5). L. 180 x H. 4 cm. Ép. 21 mm. Réf. 3663602942955.

3. Poteau en aluminium 40,90 € la pièce Haut. 183 cm. Section 7 x 7 cm. Anthracite. 

Réf. 3663602431879. 4. Base en acier pour poteau 18,90 € la pièce Section 15 x 15 cm. 

Anthracite. Réf. 3663602431893. 

Dalle murale clipsable effet feuillage artificiel 
l. 100 x H. 100 cm. En polyéthylène avec 30% de matières recyclées. À fixer au 

mur ou sur clôture. Fixations vendues séparément. Décor belle de jour. 

Réf. 3306130685313. Existe en différents décors(4). 

Lame de terrasse en composite(1) 
27,90 € le m². L. 220 x l. 14,5 cm. Ép. 21 mm. 

Anthracite. Réf. 5059340880433. 

Quantité limitée 25200 pièces(2). 

Compatible avec les clips de fixation et profil de 

finition de terrasse Neva. 

Dalle en béton 50 x 50 cm 
25,60 € le m². Ép. 40 mm. 4 dalles/m². Réf. 5600346386339. 

Panneau grillagé Louga 
L. 198 x H. 103 cm. En acier galvanisé plastifié. Fil Ø 4 mm. Maille 200 x 55 mm. Anthracite. 

Réf. 3663602729709. Existe en haut. 123 cm  |19,90 € 16,90€, haut. 153 cm  |25,90 € 22 €, 

haut. 173 cm  |27,90 € 23,70 € ou haut. 193 cm  |29,90 € 25,40 €. 

Kit lamelles d’occultation pour panneau grillagé  |42,50 € 38,50 € En PVC. Haut. 103 cm. 

Permet d’équiper un panneau complet long. 2 m. Avec kit de fixations. Réf. 5059340674025. 

Existe en haut. 123 cm  |48,90 € 43,90 €, haut. 153 cm  |58,50 € 52,50 €, 

haut. 173 cm  |65,90 € 58,90 € ou haut. 193 cm  |71,50 € 63,50 €.
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639€ 
Robot tondeuse 

+ 1 coupe-
bordures 
OFFERT

Quantité limitée

419€ 
Tondeuse thermique 167 cc

469€ -50€

Tondeuse thermique tractée GCV170 
Moteur GCV170 Honda 167 cc. Surface de tonte conseillée 1600 m². Larg. de coupe 51 cm. Réglage haut. de coupe 

centralisé. 7 positions de 25 à 75 mm. Bac 65 L avec témoin de remplissage. Garantie 3 ans. Réf. 5059340124438. 

5 vitesses 
variables

Ramassage, mulching* 
et éjection latérale

Lame haute qualité

Contrôle et 
programmation 
via application 
smartphone

Silencieux

Robot tondeuse Sileno Minimo 300 
Batterie 18 V/2 Ah. Surface de tonte conseillée 300 m².

Larg. de coupe 16 cm. Réglage haut. de coupe de 20 à 45 mm. 

Réf. 4078500055819. Quantité limitée 400 pièces**. 

Bac 45 L avec 
indicateur de 
remplissage

169€ 
Lot tondeuse

+ coupe-bordures 

Quantité limitée

Lot tondeuse + coupe-bordures électriques 
Tondeuse poussée électrique 

1600 W. Surface de tonte conseillée 600 m². Larg. de coupe 

38 cm. Réglage haut. de coupe 6 positions de 20 à 70 mm. 

Coupe-bordures électrique 

350 W. Larg. de coupe 23 cm. Alimentation du fil par frappe 

au sol. Fil Ø 1,6 mm.

Le lot. Réf. 5035048691472. Quantité limitée 1500 pièces**. 

Pour eau propre 
ou trouble avec 
particules

Filetage entrée 
et sortie Ø 25 mm

83€
90 

Pompe d’arrosage 
900 W 

Pompe d’arrosage 
900 W. Débit maxi 3600 L/h. Prof. d’immersion maxi. 8 m. 

Haut. de refoulement maxi. 42 m. Ø de particules maxi. 1 mm. 

Câble d’alimentation 7 m. Idéal pour arroser le jardin à partir 

d’une source d’eau secondaire. Réf. 5059340250526. 

2 en 1 : mural 
ou posé au sol

47€
50 

Dévidoir équipé  
25 m

52€90 -10%

1. Dévidoir équipé 2 en 1 Fabriqué à partir de 17% de 

plastique recyclé. Avec tuyau 25 m Ø 12, mm, pistolet 

d’arrosage à 5 réglages, 3 raccords de tuyau, 1 raccord 

de tuyau Aquastop, nez de robinet (12,5/19/25 mm). 

Réf. 5059340251011. 

2. Programmateur d’arrosage 45,90 € Réf. 5059340251271. 

Compatible avec la 
majorité des autres 

marques de raccords et 
accessoires pour tuyau

1

2

*Évite le ramassage et transforme les résidus en engrais naturel. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération.
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299€ 
Plancha gaz  

3 brûleurs 

10 
ANS 

10

COUVERTS

499€ 
Spa gonflable 

PERSONNES

-
4
 

6

139€ 
Coupe-branches 

71€
90 

Dévidoir équipé 
40 m 

54€

90 
Tuyau d’arrosage 

extensible 30 m 

7
(1)Tuyau d’alimentation gaz NF et détendeur NF vendus séparément. (2)Voir conditions de garantie sur la notice de la plancha.

J
a

rd
in

Tuyau d’arrosage Ultra III 
Long. 30 m Ø 13 mm. Tissage en polyester et tube en latex 

naturel. Avec 1 raccord rapide. Réf. 3700590907327. 

Compact, 
léger et facile 

à ranger

Extensible 
et rétractable sous  
la pression de l’eau

Manchon souple 
de protection  

à chaque embout

Dévidoir sur roues équipé 
En PVC et acier. Équipé de 40 m de tuyau. Avec pistolet d’arrosage 5 jets, 3 raccords 

de tuyau, 1 raccord de tuyau aquastop, nez de robinet (12,5/19/25 mm). Compatible 

avec la majorité des autres marques de raccords et accessoires pour tuyaux. 

Réf. 5059340251028. 

Guide automatique 
pour rembobiner  
le tuyau facilement

Stockage facile : 
poignée pliable

Fabriqué à 
partir de 18% de 
plastique recyclé

Lot coupe-branches télescopique + scie 
Lame en acier inoxydable. Manche extensible de 

2,4 à 4 m. Tête de coupe réglable jusqu’à 230°. 

Coupe plus facile : mécanisme PowerReel®. 

Poids 1,9 kg. Réf. 6411501600882. 

6 m de portée 
de coupe 
maximale

Tête 
orientable 

230°

Spa gonflable Lay-Z Spa™ carré Ibiza 
Structure renforcée Duraplus. L. 1,80 x l. 1,80 x H. 0,66 m. Capacité 778 L. 140 jets d’air. 

Chauffage de l’eau jusqu’à 40°C. Minuterie. Système de filtration par cartouche. Diffuseur 

ChemConnect™. Avec couverture. Réf. 6942138975895. 

Montage rapide

Plancha gaz(1) Silvia IIG 
3 brûleurs 2,5 kW. Allumage piézo. Plaque de cuisson en acier inoxydable l. 67 x P. 34 cm. 

Dim. totales l. 67 x P. 41 x H. 24,5 cm. Garantie 2 ans(2). Réf. 3451571027960. 

Allumage et nettoyage faciles

Avec grille de maintien au chaud

Avec housse de protection

AVEC TÊTE SCIE D’ÉLAGAGE 
jusqu’au Ø 80 mm

Coupe-branches 
jusqu’au Ø 32 mm



209€ 
Bétonnière électrique 

Quantité limitée

Bétonnière électrique MIX 160 
Moteur 650 W. Capacité de malaxage 160 L. Couronne en fonte. Protection moteur IP 45. 

Réf. 4046664036470. Quantité limitée 711 pièces(1). 

5 
ANS 

Déchargement 
facile : grand 

volant de 
basculement

Refroidissement du 
moteur assuré 
par 2 ventilateurs

Sans découpe

Pose facile : 
repositionnable

Idéal abris de 
jardin, garages...

19€
38 

Plaque 48 tuiles,  
le m²

26€19 -26%

Plaque Homesteel 
 |26,90 € 19,90 € la plaque de 1,027 m². Acier galvanisé. Revêtement “Deep Mat” 

texturé 35 mm. Dim. utiles L. 118 x l. 87 cm. Pour pente supérieure à 10°. Rouge ou 

anthracite (disponible selon magasin). Réf. 3662632000536/43.

Rive 22,50 € la pièce Long. 120 cm. Rouge ou anthracite (disponible selon magasin). 

Réf. 3662632000680/73. 

Faîtière 22,90 € la pièce Rouge ou anthracite (disponible selon magasin). 

Réf. 3662632000642/35. 

Fixations 8,50 € le lot de 50 Rouge ou anthracite (disponible selon magasin). 

Réf. 3539745556482/75. 

20 
ANS 

Enrichi en engrais

Soit  

9€
93 

le sac de 50 L
au lieu de 14€90

2 achetés = 
    le 3ème OFFERT(3)

Terreau universel 14,90 € 
Le sac de 50 L soit 0,30 € le L. NFU 44-551. Réf. 3121970173130.

2 sacs achetés + 1 OFFERT 29,80 € au lieu de 44,70 € soit 0,20 € le L.

Plus d’économies d’eau : 
limite l’utilisation d’eau 
potable en extérieur(2)

79€ 
Récupérateur d’eau 

350 L 

+ Arrosoir 4 L 
OFFERT

Quantité limitée

Récupérateur d’eau cubique 350 L 
En polyéthylène 100% recyclé. L. 60 x P. 60 x H. 120 cm. 

Couvercle, robinet gros débit 26/34, kit raccord et collecteur 

inclus. Réf. 3700242102636. Quantité limitée 1002 pièces(1). 

Exclusivité 
Castorama

Anthracite

Large couvercle 
pour introduction 

d’une pompe

(1)Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (2)Plus d’infos sur castorama.fr/bon-bon (3)Pour l’achat de produits identiques à contenance égale. (4)0,80€ par km parcouru en supplément, carburant et 

assurance inclus. Location minimum d’une heure. En cas de retard, le locataire sera facturé par tranche de 5 min (toute tranche entamée est due entièrement) au prorata du tarif de 9,90€ par heure.

Vous avez vu grand ?
Louez une camionnette
À partir de 9,90 € / h(4)

RÉSERVEZ 
VOTRE 

VÉHICULE
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22€
90 

Guirlande solaire 

Quantité limitée

Plus d’économies d’énergie : fonctionne à 
l’énergie solaire(3)

74€
90 

Saturateur, les 5 L 

 L=
 m2

3

72€

90 
Lasure, les 5 L

82€
90 -12%

12 
ANS 

12 L=
0 m2

Sans primaire 
ni sous-couche

Traitement antirouille inclus

59€
90 

Peinture fer, les 2,5 L

20% 
REMBOURSÉ(2)

84€90 -29%

8 
ANS 

Recouvrable dès 2h

Idéal 
rafraîchissement 

des surfaces en 
bon état

89€
90 

Peinture façade,  
les 10 L

+ 20% GRATUIT 

10 
ANS 

12 L=
 m2

39€
90 

Suspension

49€90 -20%

A

G F

1

2
Avec 
télécommande

Nouveau

Sans fil : 
rechargeable 
par USB

3 intensités 
de luminosité

Nouveau

*Dangereux, respecter les précautions d’emploi. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)TVA offerte soit 20%. Offre de remboursement différé valable 

du 20/03 au 16/06, sur tous les formats, aspects et couleurs des peintures Fer Hammerite. Dans la limite de 18 € TTC. Voir conditions en magasin et sur castorama.fr (3)Plus d’infos sur castorama.fr/bon-bon
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Saturateur* bois extérieur 
14,98 € le L. Ton naturel. Réf. 3463975405664. 

Existe en teinte teck et en format 2,5 L(1). 

Texture fluide : application 
et pénétration facilitée

2x plus résistant 
aux agressions

Adhérence renforcée 
sur tous les bois

Guirlande solaire 10 lumières 
En métal et plastique gris foncé. Câble long. 7,05 m. IP 44. 10 x 0,06 W. Blanc chaud. 3000 K. 

Réf. 5059340853512. Quantité limitée 3000 pièces**. 

8h d’autonomie

Applicable de 2°C à 35°C 
et sur support humide

Application possible 
entre deux averses

Haut pouvoir 
garnissant

Lasure* Tous temps 12 ans 
 |16,58 € 14,58 € le L. Ne coule pas. Rendu 

sans trace. Nettoyage des outils à l’eau. 

Anti-UV et imperméabilité renforcée. 

Incolore satiné. Réf. 3239917442208. 

Existe en 5 teintes et en format 1 L(1). 

Série Bossa 
En fibres naturelles.  IP 54. 9 W. 900 lumens. Blanc chaud 2700 K.

1 - Suspension  |49,90 € 39,90 € Ø 35 x H. 22 cm. Réf. 8435578501154. 

2 - Applique  |59,90 € 49,90 € l. 21 x P. 11,5 x H. 23 cm. Réf. 8435578506968. 

3 - Lampe à poser  |59,90 € 49,90 € Ø 22,5 x H. 32,5 cm. Réf. 8435578504766. 

Existe ampoule de rechange Cherry rechargeable USB  |29,90 € 24,90 € 

Réf. 8435578504681 ou à énergie solaire  |39,90 € 34,90 € Réf. 8435578507057. 

Peinture* extérieure fer direct sur rouille 
 |33,96 € 23,96 € le L. Aspect brillant. Nettoyage des outils au diluant HAMMERITE*. Coloris 

anthracite. Réf. 3031520094702. Existe en différents aspects, coloris et formats(1). 

Peinture* Façade acrylique express 
Les 10 L + 20 % gratuit = 12 L ( soit 7,49 € le L). Film microporeux : laisse respirer le support et 

durée de vie prolongée de la façade. 2 en 1 : sous-couche intégrée. Nettoyage des outils à 

l’eau. Coloris blanc. Réf. 3463975320707. Existe en ton pierre et en 2,5 L et 10 L(1). 



À partir de 

45€
90 

Bloc-porte 

Enroulable : peut 
rester en place 
toute l’année

Recoupable

16€
90 

Store moustiquaire 

Pose extérieure  
ou intérieure

Sans entretien : 
anticorrosion

Recoupable  
à vos mesures

79€
50 

Garde-corps,  
le mètre linéaire

114€ -30%

10 
ANS 

SUR LES FENÊTRES 

ET PORTES-FENÊTRES 

STANDARD EN PVC

-10%
(b)

Confiez l’installation 
de vos menuiseries 

extérieures à nos 
artisans experts

à partir de 164,90 €(a)

Garantie décennale

TVA Réduite(a)

RENDEZ-VOUS
EN MAGASIN

10(a)Tarif à 164,90 € avec TVA 5,5%, voir conditions d’éligibilité sur www.impots.gouv.fr valable pour l’installation d’une fenêtre en rénovation partielle, sur bâti existant sain et aux normes, conservé à l’identique, 

étanchéité et réglages inclus. (b)Hors promotions et commandes en cours. (c)Poignées vendues séparément. (d)Panneau en fibres de bois moyenne densité. (e)Voir prix en magasin et sur castorama.fr
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Bloc-porte(c) Ordesa 
postformé 
En MDF(d) et épicéa. 

l. 73 x H. 204 cm. 

Ép. 67 mm. 1 serrure et 

3 charnières incluses. 

Poussant droit/gauche. 

Réf. 3694701671842/2849. 

Existe en larg. 63, 83 et 

93 cm(e). 

Prêt à peindre

Store moustiquaire 
En PVC et toile en fibre de verre plastifié. l. 125 x H. 150 cm. Réf. 4052329002995. 

Pack garde-corps 
228 € 159 € le pack de 2 mètres linéaires. En aluminium noir finition mate. 

Pose à plat. Haut. 1 m, 1 main courante long. 2 m avec embouts, 5 tubes avec 

embouts, 2 poteaux avec fixation sol, 5 connecteurs d’angle et quincaillerie. 

Réf. 5059340635835. Existe kit pour pose latérale(e). 

Poteau supplémentaire 74,90 € la pièce Réf. 5059340632360.



69€ 
Panneau 

60 cm

280 cm

7€

20 
Plaque de doublage, le m²

8€ -10%

Prêt à l’emploi

14€
40 

Mortier adhésif, 
les 25 kg 

Mortier(b) adhésif 
0,58 € le kg. Pour coller plaques de plâtre et de doublage. 

Réf. 3496250198821. 

Compatible 
chauffage au sol

Ép. 80 mm

10€ 
Polystyrène extrudé, 

le panneau

11€89 -15%

Polystyrène extrudé emboîtable 
Le panneau de 0,75 m² soit  |15,85 € 13,33 € le m². Isolation thermique. 

L. 1,25 x l. 0,60 m. Rainuré-bouveté. Réf. 8437007530087. 

Existe en ép. 30, 40, 50 ou 60 mm(1). 

R
2,2

SOLS  

ET PLAFOND  

(c)

Passez du simple au double vitrage 

sans changer de menuiserie !

DÉCOUVREZ TOUTE NOTRE 
OFFRE VITRAGE

RDV EN MAGASIN AU SERVICE 

DÉCOUPE DE VERRE  
AVEC VOS MESURES

Verre isolant

Retient la chaleur 
en hiver et la 
fraîcheur en été

(a)Panneau en fibres de bois moyenne densité. (b)Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (c)R : résistance thermique. Lambda : conductivité thermique. Plus le R est élevé et plus le Lambda est faible, plus le 

produit est performant. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)En comparaison avec un isolant TH38.

B
â

ti

Plaque de doublage 
 |24 € 21,60 € la plaque de 3 m². L. 250 x l. 120 cm. 

Ép. 9,5 mm + 40 mm. Réf. 8435028387246/3334160495107. 

Existe en ép. 9,5 mm + 20 mm et en ép. 9,5 mm + 80 mm(1). 

TH35 : meilleure 
isolation(2)

Panneau tasseau multi-usage 
En MDF(a) décor chêne. 14 tasseaux de H. 280 x l. 60 cm, ép. 12 mm. Fond noir, ép. 9 mm. 

Ép. totale du panneau : 21 mm. Réf. 5905562210476. 

Pose facile :  
à coller ou à 

clouer

Recoupable

Décoration et/
ou rénovation de 

tous supports à 
surface plane

2 bords amincis



259€ 
Servante atelier 5 tiroirs 

Aménagez votre atelier comme un pro...
éléments verrouillables, modulables et robustes !

5

6

La servante s’insère 
sous l’établi fixe

Hauteur de pieds 
réglable

Portes 
intérieures 
perforées

Couvercle 
avec 

amortisseur :  
fermeture 
douce et 

maintient de 
l’ouverture

Rangements latéraux possibles(1) 
(support essuie-tout, support aérosols...)

1

2

4

Panneau 
porte-outils 
garanti à vie

3

1

Tiroirs avec roulement à billes

Verrouillable avec clé

Porte-forets(1)

Support aérosols(1)

Tiroirs avec compartiments(1)

5 
ANS 

(1)Vendus séparément, voir prix en magasin et sur castorama.fr
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1. Servante atelier 5 tiroirs 
En acier. I. 68 x P. 45,8 x H. 79,4 cm. 

5 tiroirs avec double roulement à billes. 

Réf. 3663602497844. 

3. Panneau mural 34,90 € 
l. 68 x H. 60 cm. Convient à tous les 

accessoires d’atelier Magnusson. Vendu 

sans outil. Réf. 3663602497929. 

2. Coffret 9 tiroirs 149 € 
l. 66 x P. 30,7 x H. 43 cm. Réf. 3663602497912. 

Existe en 6 tiroirs 119 € 

l. 66 x P. 30,7 x H. 37,7 cm. Réf. 3663602497851. 

4. Armoire murale 2 portes 119 € 
l. 68 x P. 30 x H. 68 cm. Réf. 3663602497868. 

5. Établi 229 € 
Plan de travail en bois et pieds en acier. 

l. 160 x P. 69 x H. 87,5 cm. Supporte jusqu’à 

150 kg. Réf. 3663602497936. 

6. Servante atelier 5 tiroirs + porte 
329 € 
l. 106,7 x P. 45,8 x H. 79,4 cm. 5 tiroirs avec 

double roulement à billes. 

Réf. 3663602497905. 



59€ 
Meuleuse 850 W

89€ -30€

19€
90 

Lot de 2 sacs 
à outils 

Quantité limitée

79€ 
Perceuse à percussion  

18 V/2 Ah 

Quantité limitée

BOIS
Ø 30 mm

MÉTAL
Ø 10 mm

BÉTON
Ø 13 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

Éclairage LED de la zone de travail

Moteur “Brushless” : 
durée de vie et autonomie 
prolongées

Moteur induction : 
autonomie et durée 

de vie prolongées

Silencieux

229€ 
Compresseur 50 L

249€ -20€
Exclusivité 

Castorama
Essuie-glace en microfibre 
détachable et lavable24€

99 
Lave-vitre sans fil 

1

2

5 
ANS 

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération.
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Meuleuse FMEG220K 
Disque Ø 125 mm. Démarrage progressif. Câble long. 4 m. Poignée latérale 

3 positions. En coffret. Réf. 5035048677315. 

Lot de 2 sacs à outils 
En polyester 900 deniers. Fermeture à glissière.  

1. L. 41 x P. 21 x H. 25 cm. Capacité 19 L. Charge maxi 10 kg. Avec 12 poches.  

2. L. 31 x P. 20 x H. 24 cm. Capacité 13 L. Charge maxi 5 kg. Avec 8 poches. 

Réf. 5059340836201. Quantité limitée 1840 lots*. 

Perceuse à percussion sans fil 18 V 
2 batteries 18 V/2 Ah. Force de serrage 45 Nm. Mandrin autoserrant 13 mm. 

2 vitesses. Avec chargeur. Réf. 5063022082787. Quantité limitée 3000 pièces*. 

Compresseur 50 L bicylindre 
Moteur 2,5 HP débruité. Pression maxi 10 bar. Débit d’air restitué à 3 bar : 175 L/min. Sans 

huile : pas d’entretien. Brancard complet : transport facile. Dévidoir intégré pour tuyau 

10 m maxi. Garantie 3 ans. Réf. 3283494275513. 

Lave-vitre sans fil 3,7 V 
20 W. Réservoir d’eau 150 ml. 

Essuie-glace long. 24 cm. 

Flacon pulvérisateur 300 ml. 

Batterie 2200 mAh. 

Autonomie 30 min. 

Réf. 5059340901954. 



Avec le 10x SANS FRAIS
Montant total dû 639,99 €

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

63,99 € X 10 MOIS

639€
99 

Chauffe-eau
hybride 100 L 

PERSONNES

-
1
 

3

Enroulage facile : 
guide câble

35€
90 

Enrouleur 25 m 

Enrouleur électrique 25 m 
Câble H05VV-F 3G 1,5 mm². 4 prises 16 A. Boîtier 

résistant aux chocs. Coupe-circuit thermique. IP 20. 

Réf. 4004282466338. 

Relié au service 
«Flexibilité 

Énergétique»(2)

1 remplacement 
à vie gratuit(3)

Technologie DRY® 
(anticalcaire)

499€ 
Chauffe-eau 80 L

  200€ 
REMBOURSÉS(6)

559€ -60€

4
PERSONNES

75€

90 
Gaine préfilée 3G 1,5 mm², 

les 100 m 

Gaine préfilée 100 m 
Gaine annelée en polypropylène non propagateur de flamme.  

Fils H07VU/VR. Usage int./ext., béton, chape et cloison.  

3G 1,5 mm² - Ø 16 mm 75,90 € Réf. 3389978204113. 

3G 2,5 mm² - Ø 20 mm 115 € Réf. 3389978204120.  

Existe en long. 5, 10, 25 et 50 m(1).

Gain de temps : 
préfilée

Wifi

A

G A

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

(1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Relié au service pour contribuer à la transition énergétique. (3)Si défaillance de la cuve. (4)Groupe de sécurité vendu séparément. (5)En comparaison à un chauffe-eau électrique classique. 
(6)Offre de remboursement différé. Pour toute connexion de votre Velis Dry WiFi DR au service Flexibilité Énergétique via l’application Ariston Net, entre le 11/03 et le 31/05 2024. Voir conditions en magasin.

C
o

n
fo

rt

Chauffe-eau(4) hybride Lydos 100 L 
1200 W. Ø 46,5 x H. 115,3 cm. Avec raccords isolants. 

À fixer au mur. Anticorrosion : anode titane + magnésium. Garanties 

5 ans cuve, 2 ans pièces. Réf. 5411692130954. 

Existe en 80 L 629 € Réf. 5411692130961. 

50% d’économies 
d’énergie(5)

Combinaison 
d’une résistance 
électrique et de 

l’efficacité d’une 
pompe à chaleur

Chauffe-eau(4) électrique connecté plat Velis Evo Dry 80L 
1500 W. L. 50,6 x P. 27 x H. 125 cm. Témoins de fonctionnement de l’anode. Avec raccords isolants. Connecté 

wifi, pilotable depuis smartphone. À fixer au mur à la verticale ou à l’horizontale. Protection permanente de 

la cuve par anodes actives. Garanties 5 ans cuve, 2 ans pièces. 13% d’économie d’énergie(5). 

Réf. 5411692037437. Existe en 65 L  |519 € 489 € Réf. 5411692037420. 



Puiser l’énergie dans la nature pour faire 

des économies, c’est ça l’esprit castor !

Ventilateur de table 
Globe DXCF07 
l. 26.5 x P. 26 x H. 33 cm. 

Oscillation horizontale à 

90°, verticale à 80°. Moteur 

à courant continu puissant. 

3 vitesses. Commandes 

tactiles. Indicateurs 

LED. Minuterie. Avec 

télécommande. 

Réf. 8716164996388. 

Votre choix
4,8

Note moyenne sur 16 avis  
au 01/03/2024.

169€ 
Radiateur inertie 

sèche 1000 W

189€ -20€

1539€ 
Pompe à chaleur air/air Bi-split 

5300 W

1811€ -272€

Pompe à chaleur air/air Duo 
Avec télécommande, minuterie et fonction turbo. Connexion rapide et facile. Min : 20 dBA (unité intérieure). 

Fonctionne jusque -15°C. Déshumidification : 24L/24h. Garantie 2 ans (4 ans pour le compresseur). 

Comprend : unité extérieure Réf. 8713508786032 + unité intérieure 2600 W Réf. 8713508786056 + unité 

intérieure 3500 W Réf. 8713508786063 + 3 kits de liaison Réf. 8713508786858 + raccord laiton 

Réf. 8713508781556 + mise en service. Existe en version 3 unités intérieures**. 

389€ 
Climatiseur mobile 

Quantité limitée

Surface
maxi

4  m2

79€ 
Ventilateur de 

table 

Plus d’économies d’énergie : prélève des calories 
dans l’air extérieur pour vous chauffer***

Contrôle par 
application 
smartphone et 
tablette

2 unités int. pour chauffer 
et rafraîchir 2 pièces

Surface
maxi

34 m2 A++C
LA

S
S

E

Mode froid

A+C
LA

S
S

E

Mode chaud

*

*

Connexion Wifi

Prête à poser : mise en service opérée  
par notre professionnel partenaire(a)

Mise en service incluse(a)

L’INFO à retenir !

Comme la législation vous 

impose de faire appel à un 

professionnel (un artisan ou 

une société disposant d’une 

attestation de capacité adaptée 

pour la manipulation des fluides 

frigorigènes) pour la mise en 

service, nous vous simplifions la 

vie en vous proposant :

Pour 594 € :  

mise en service incluse  

 3 kits de liaison 

 1 raccord 

Soit un total de 1539 € 

pompe à chaleur bi-split  

 3 kits de liaison  1 raccord  

 1 mise en service

N’hésitez pas à prendre contact 
avec un de nos conseillers en 
magasin pour plus d’informations.

RENDEZ-VOUS 

EN MAGASIN(C)

Confiez l’installation de votre 
pompe à chaleur Bi-Split 
Qlima à nos artisans experts

Éligible aux Certificats d’Économie d’Énergie

*Les surfaces sont données à titre indicatif, elles dépendent de nombreux facteurs : isolation, région d’habitation… **Voir prix en magasin et sur castorama.fr ***Plus d’infos sur castorama.fr/bon-bon (a)La mise en service doit obligatoirement 

être faite par un professionnel (nos fournisseurs partenaires), selon la réglementation en vigueur. Raccordement obligatoire par un opérateur qualifié. Mise en œuvre possible. Voir conditions en magasin. (b)Pour l’ensemble des magasins 

participant à l’opération. (c)Voir tarifs et conditions en magasin. (d)Double isolation, prise de terre inutile.

Régulation 
électronique 
ultra précise

Cœur de chauffe 
en céramique de 
pierres naturelles 
pour une chaleur 

durable

Climatiseur mobile 
FCPR4700 16KBTU 
4700 W. Climatiseur, ventilateur et 

déshumidificateur. L. 47 x P. 35,3 x 

H. 76,2 cm. 3 vitesses. 

Programmable. Écran digital. 

Avec télécommande et tuyau 

d’évacuation. 65 dB. 

Réf. 3661602050243. 

Quantité limitée 700 pièces(b). 

Suivez pas à pas  
comment installer  

un radiateur

Ça va le faire !

Radiateur électrique Amaroc 
Idéal pièces à vivre. Programmable : 3 programmes pré-enregistrés + programmation 

libre. Détecteur de fenêtre ouverte. Affichage digital. Sécurité enfant : verrouillage des 

commandes. l. 59 x P. 11,2 x H. 58,5 cm. Classe 2(d). IP 24. Garantie 3 ans. 

Réf. 3465700046852. Existe en 1500 W et 2000 W**. 



Refaire tout son sol en deux temps trois clips, 

c’est ça l’esprit castor !

14€

99 
Stratifié, le m2 

Quantité limitée

Suivez pas à pas  
comment installer  

du stratifié

Ça va le faire !

Stratifié Vispa  
23,98 € la botte de 1,6 m². Décor chêne blond. Lame 

chanfreinée. L. 138,3 x l. 19,3 cm. Compatible chauffage 

au sol basse température (27°C maxi). 

Réf. 5059340831916. Quantité limitée 12500 m²(1). 

Sous-couche 2 mm intégrée

Effet structuré : reproduit la 
texture du bois

AC5 : pour pièces à passage intense

15€
95 

Carrelage sol 
extérieur, le m2

17€95 -11%

Carrelage sol extérieur Volfy beige 30 x 60 cm 
 |22,62 € 20,10 € le carton de 1,26 m². Grès cérame émaillé. Aspect pierre beige, 

finition mate. Groupe 4 : passage important. Mohs 6 : peu rayable. R11 : adhérence 

élevée. Réf. 5036581058319. 

Ép. 8,7 mm

8€
95 

Rouleau PVC, le m2

10€95 -18%

Rouleau PVC Saloon Jersey Clear 
Vendu à la coupe. Larg. 4 m. Aspect bois blanchi. Couche d’usure 0,25 mm, pour pièces à 

passage normal. Envers mousse. À coller. Compatible toutes pièces. Classement au feu 

Cfl S1(3). Réf. 3663602088585. 

10 
ANS 

Ép. 2,6 mm

Existe en différentes 
largeurs de lames(2)

47€
90 

Parquet chêne 
contrecollé,

le m2 

Parquet contrecollé Lulea M 
64,67 € la botte de 1,35 m². En chêne naturel huilé. Lame chanfreinée et clipsable 4 côtés 

L. 60-120 x l. 12,5 cm. Couche d’usure 2,5 mm. Compatible chauffage au sol basse température 

(27°C maxi). Réf. 5059340351926. Existe plinthes et barres de seuil assorties(2). 

30 
ANS 

1
PERSONNE

POSE FACILE

Ép. 14 mm

Ivoire

Existe en :

Anthracite

Gris

Taupe

Noir

18€
95 

Carrelage sol 
intérieur, le m²

22€95 -17%

Ép. 9,5 mm

Série carrelage sol et mur Oikos 30 x 60 cm 
 |24,79 € 20,47 € le carton de 1,08 m². Grès cérame émaillé. Aspect pierre, coloris gris, 

finition mate. Groupe 4 : passage important. Mohs 5 : peu rayable. Réf. 8016609528755. 

Mosaïque assortie 30 x 30 cm  |49,90 € 39,90 € les 5 plaques. Réf. 8016609529721. 

Existe plinthe assortie 3,99 € la pièce. Réf. 8016609528540. 

Mosaïque 
coordonnée

Teinté dans la 
masse

20 
ANS Ép. 10 + 2 mm

1
PERSONNE

POSE FACILE

95% du bois utilisé dans nos produits  
est issu de forêts gérées durablement(a).

Clipsable 4 côtés

Existe en :

Votre choix
4.4

Note moyenne sur 27 avis  
au 01/02/2024.

(1)Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (3)Classement au feu M3, à savoir « produit moyennement inflammable ». (a)Donnée 2022.
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Assure un résultat parfait

Améliore l’adhérence  
de la peinture de finition

79€
90 

Sous-couche, les 10 L

+ 20% GRATUIT

89€90 -11%

Sous-couche* JULIEN Universelle 
Les 10 L + 20% gratuit = 12 L (soit  |7,49 € 6,66 € le L). Idéal grands travaux. Excellente 

adhérence sur de nombreux supports. Séchage rapide. Réf. 3031520195652. 

Existe en 2,5 L, 5 L et 10 L***. 

12 L=
120 m2

Haute résistance

Lessivable

37€
90 

Peinture, les 2,5 L 

Peinture* couleur GoodHome Haute Résistance 
15,16 € le L. Usage int. Murs, boiseries et radiateurs. Aspect satin. Coloris 

Kilkenny. Réf. 5059340278070. 

Existe en aspect mat ou velours***. 

À partir de 

47€
90 

la peinture blanche,  
les 10 L

+ 20% GRATUIT 

Peinture* blanche GoodHome 
Murs, boiseries et métal int.   

Aspect mat 47,90 € les 10 L + 20% gratuit = 12 L (soit 3,99 € le L). Réf. 3663602568568. 

Aspect velours 54,90 € les 10 L + 20% gratuit = 12 L (soit 4,58 € le L). Réf. 5059340107400. 

Aspect satin 59,90 € les 10 L + 20% gratuit = 12 L (soit 4,99 € le L). Réf. 3663602568612. 

Existe en 2,5 L, 5 L et 10 L***.

12 L=
120 m2 Fort pouvoir couvrant

Ultra couvrante

Haute résistance54€
90 

Peinture couleur,  
les 2,5 L

14 € 
REMBOURSÉS**

59€90 -8%

Peinture* TOLLENS Premium 
 |23,96 € 21,96 € le L. Murs, boiseries et radiateurs int. Lessivable. Aspect velours. 

Coloris vert buisson. Réf. 3463975397679. 

Existe en aspect mat ou satin, en 0,75 L et en 2,5 L + 20% gratuit***. 

2,5 L=
30 m2

2,5 L=
25 m2

À partir de 

62€

90 
la peinture blanche, les 10 L

+ 20% GRATUIT 

Peinture* blanche DULUX VALENTINE 
Usage int. Murs et plafonds. Lessivable.  

Aspect mat 62,90 € les 10 L + 20% gratuit = 12 L (soit 5,24 € le L). Réf. 3031520195287. 

Aspect satin 79,90 € les 10 L + 20% gratuit = 12 L (soit 6,66 € le L). Réf. 3031520195294. 

12 L=
120 m2

Existe en 60 teintes

*Dangereux, respecter les précautions d’emploi. **Offre de remboursement différé, valable du 22/05 au 24/06/2024 uniquement sur la finition velours. Voir conditions en magasin ou sur www.tollens-promo.fr 

***Voir prix en magasin et sur castorama.fr
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À partir de 

34€
90 

le luminaire 

-25%
(1)

Adhésifs fournis 

14€
90 

Miroir à coller, 
l’unité 

Couvre les défauts 
et irrégularités du mur

Lisse

47€
90 

Revêtement de 
rénovation,  

les 15 M

+ 5 M 
GRATUITS 

Fixations 
invisibles

Installation 
facile

-15%
(1)

1

2

3

4

(1)Hors promotions et commandes en cours. (2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (3)Ampoule vendue séparément.
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Série Songor 
En métal. Noir. IP 20.  

1. Suspension Ø 38 cm 34,90 € 60 W. E27 W(3). Réf. 5036581096571. 

2. Lampadaire 84,90 € Haut. 181 cm. 35 W. LED intégrée classe F. Réf. 5063022030955. 

3. Lampe à poser 39,90 € Haut. 42 cm. 28 W. E27 W(3). Réf. 5063022030986. 

4. Suspension Ø 58 cm 74,90 € 60 W. E27 W(3). Réf. 5036581096601. 

SUR UNE SÉLECTION DE STORES  

ENROULEURS, TAMISANTS, BOIS  

ET VÉNITIENS 

Miroir à coller Pop 
L. 120 x l. 25 cm. 

Réf. 3283423956926. 

Existe d’autres modèles 

au choix(2). 

Revêtement de 
rénovation 
Le rouleau de l. 1 x L. 15 + 

5 m gratuits = 20 m² (soit 

2,40 € le m²). 160 g/m². 

Réf. 5059340801292. 

SUR LES POIGNÉES 

À ENTRAXE AJUSTABLE



Des solutions d’aménagement
de tous vos espaces au meilleur prix.

119€ 
Dressing 

Quantité limitée

Prof. 50 cm

5 tablettes 
réglables

29€
90 

Étagère résine 

Quantité limitée

50 KG

MAXI
PAR TABLETTE

-40%
(c)

-10%
(b)

SUR VOTRE PROJET 

RANGEMENT ATOMIA  

DÈS 700 € D’ACHATS

 Exclu
  carte

(a)

Découvrez en magasin tous 
les décors disponibles sur commande

15 
ANS 

Atomia

Avec rideau 

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. (a)Charge maximale uniformément répartie. (b)Offre valable jusqu’au 17/06/2024 avec la carte de fidélité C-Casto 

Max. Remise de 10% sur un projet Atomia dès 700 € d’achats. Offre valable sur l’achat des meubles, équipements et accessoires de la gamme Atomia. Hors promotions, commandes en cours et produits déjà 

remisés. Non cumulable avec les 5% de bienvenue et les 10% fidélité. Offre valable en magasin sur présentation de la carte de fidélité C-Casto Max et sur castorama.fr en vous identifiant avec votre carte de fidélité 

C-Casto Max et en saisissant votre code promotionnel dans votre panier. Code promotionnel à retrouver dans votre espace fidélité. (c)Hors promotions et commandes en cours. Remise valable jusqu’au 17 juin 2024.
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Dressing Kokio 
l. 175,5 x P. 50,8 x H. 200,4 cm. En PPSM** décor blanc, 

ép. 15 mm. 2 colonnes larg. 40 cm, 2 tiroirs. 2 barres de 

penderie l. 95 cm + 1  l. 36,5 cm. 7 tablettes + 1 tablette 

d’hivernage. Rideau à œillets gris 100% polyester. 

À monter soi-même. Réf. 5059340947464. 

Quantité limitée 4600 pièces*. 

Étagère résine 
l. 80 x P. 40 x H. 187 cm. En polypropylène. Réf. 8013183011543. 

Quantité limitée 3000 pièces*. 

SUR LES PORTES DE PLACARD 

COULISSANTES SUR MESURE



16€
95 

Colle carrelage,
les 25 kg 

Nouveau

39€
96 

Faïence, le m² 

12€
50 

Dalle PVC 
adhésive, le m² 

5 
ANS Ép. 2 mm

13€
99 

Stratifié, le m² 

15 
ANS Ép. 8 mm

35€

90 
Dalle PVC murale, le m2 

10 
ANS Ép. 5 mm

1
PERSONNE

POSE FACILE

Nouveau

Existe en : 

FaroEvoraMirandella

*Voir prix en magasin et sur castorama.fr **Dangereux, respecter les précautions d’emploi.
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Dalle PVC murale Trapani 
70,01 € le carton de 1,95 m². L. 65 x l. 37,5 cm.

Décor marbre blanc et gris. Réf. 5411090039651. 

Existe en finition mate*. 

Effet marbre brillant

Stratifié Brisbane 
27,92 € la botte de 1,996 m². 

L. 129 x l. 19,4 cm. Lame 

clipsable 4 côtés. Compatible 

chauffage au sol basse 

température (27°C maxi).

Réf. 3663602997603. 

Existe plinthe et barre de seuil 

assorties*. 

Effet structuré : reproduit 
la texture du bois

AC4 : pour pièces à 
passage élevé

Dalle PVC adhésive 
PopRock 30 x 30 cm 
16,25 € la botte de 1,3 m². 

Couche d’usure 0,15 mm. Pour 

pièces à passage modéré. 

Réf. 3663602563518. 

Imitation carreaux 
de ciment

Faïence Funny Vintage 
10 x 10 cm 
19,98 € le carton de 0,5 m². 

Faïence pâte blanche. Coloris 

bleu. Réf. 8435081408926. 

Effet zellige

Colle** carrelage sol et mur C2E 
0,68 € le kg. Gris. Réf. 5059340831442. 



349€ 
Pack WC suspendu

449€ -100€

25 
ANS 

499€ 
Ensemble sous-

vasque l. 55 cm
plan vasque 

Jusqu’à 150 € 
REMBOURSÉS(2)

599€ 
Cabine de douche 

5 
ANS 

Faites livrer votre cabine  
de douche sur RDV,  

jusque dans la pièce  
de votre choix(1). 

RDV EN 
MAGASIN  
OU SUR 
castorama.fr

(1)Voir conditions en magasin ou sur castorama.fr (2)Offre de remboursement différé valable du 1er avril au 30 juin 2024 sur les meubles Selva de GEBERIT. Voir conditions en magasin. (3)Robinetterie vendue 

séparément. (4)Voir prix en magasin et sur castorama.fr
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Cabine de douche hydromassante Beloya 
90 x 90 cm 
Haut. 220 cm. Portes en verre de sécurité ép. 6 mm, 

traité anticalcaire. Profilés en aluminium chromé. 

2 x 25 jets massage. Mitigeur mécanique.

Réf. 5063022089441. 

Porte réversible : 
ouverture à droite  

ou à gauche

Meubles Selva 
Sous-vasque l. 55 x P. 50,2 x H. 65,2 cm. 

Plan vasque(3) l. 55 x P. 48 cm. Ép. visible 15 mm. En céramique blanche. 

L’ensemble 499 € Réf. 4025410095343. 

Colonne M 229 € l. 33 x P. 29,7 x H. 65 cm. Réf. 4025410095589. 

Colonne L 259 € l. 33 x P. 29,7 x H. 85 cm. Réf. 4025410095527. 

Existe en blanc ou décor chêne(4). 

Porte-serviettes, 
prise électrique 

et éclairage LED 
inclus

Pack WC suspendu Ideal Mood 
Abattant déclipsable en thermodur. Avec frein de 

chute. Plaque de commande chromée mate. Blanc. 

Réf. 3391500587250. 

Existe en noir  |619 € 479 € Réf. 3391500587502.

Entretien facile : 
cuvette sans bride

Bâti autoportant



Plus d’économies 
d’eau : débit réduit 
de 8L/min(a)

89€ 
Mitigeur avec 

douchette

119€ -30€

10 
ANS 

64€
90 

Poubelle 30 L 

1349€ 
Cuisine tout-équipée

Électroménager
               inclus*

1499€ -150€

99€ 
Hotte larg. 60 cm 

Quantité limitée

Avec le 20x SANS FRAIS
Montant total dû 1349 €

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

67,45 € X 20 MOIS

CASTORAMA

Plan de travail 
hydrofuge ép. 40 mm

Éclairage LED

B

Fermeture douce

Résiste à la rouille

10 
ANS 

Réfrigérateur/congélateur

Caissons et façades assemblés

Plaque  
de cuisson

Évier inox
+ mitigeur

Four

Meubles fabriqués 
à partir de 80% 
de bois recyclé

Hotte

Installer une cuisine tout-équipée avec des 

meubles déjà montés, c’est ça l’esprit castor !

Découvrez nos 20 modèles 
de cuisines All-in

Colonne réversible

*Électroménager BEKO à l’exception de la hotte. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. ***Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. ****Filtre à charbon T4 vendu séparément. (a)Plus d’infos sur castorama.fr/bon-bon
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Mitigeur haut Bilbrough 
En laiton finition chromée. Haut. 48 cm. Cartouche 

céramique Ø 35 mm. Réf. 3663602931041. 

Existe en finition brossée ou noire  |129 € 99 €.

Double sortie 
d’eau

Cuisine All-In Sophia 
Dim. totales : l. 255 x P. 60 x H. 204 cm. Caissons blancs, façades portes et tiroirs gris mat, en PPSM***, ép. 18 mm. Avec amortisseurs de fermeture. 

Poignées aluminium. Plinthes en PVC coloris aluminium . Équipement : plan de travail prépercé, décor blanc. Évier en inox réversible avec égouttoir. 

Mitigeur inox. Électroménager* : réfrigérateur/congélateur 176 L + 44 L. Four électrique 75 L. Plaque vitrocéramique 3 foyers. Hotte décorative 

ELICA. L’ensemble, garantie 2 ans. Réf. 0806812157662. 

Hotte inclinée**** 
Évacuation mixte. En acier inoxydable et verre noir. 

L. 59,8 x P. 34 x H. 82,5-105,5 cm. 3 vitesses. 67 dB. 

381 m³/h. 90 W. Filtre à graisse en aluminium lavable 

au lave-vaisselle. Réf. 5059340127538.

Quantité limitée 966 pièces**. 

Poubelle à pédale Kora 
l. 24,1 x P. 37,2 x H. 70,5 cm. 

En métal et plastique. Noir. Seau amovible. 

Réf. 5059340703961. 

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.



239€ 
Paroi de douche 

Vendu monté

Structure meuble et 
pieds en chêne massif

Tiroirs avec aménagements 
intérieurs et freins de fermeture

SUR LES MEUBLES HARMON

-20%
(1)159€ 

Colonne de douche

189€ -30€

Colonne de douche Weddell 
En laiton noir mat. Haut. 133 cm. Pomme de tête Ø 30 cm. 

Douchette 3 jets. Picots anticalcaire. Réf. 3663602475590. 

Chromé  |169 € 129 € Réf. 3663602949640. 

5 
ANS 

Mitigeur 
thermostatique

Pomme de tête 
extra-plate

89€ 
Mitigeur lavabo

119€ -30€

Plus d’économies d’eau : 
débit réduit de 5 L/min(4)

Douche

Bain-douche

Lavabo XL 

199€ 
Pack WC à poser

249€ -50€ Confiez l’installation 
de votre meuble à 

nos artisans experts 
pour 269 €(2)

Garantie satisfait 
ou refait.

Entretien facile :  
cuvette sans 
bride

Pack WC à poser 
En céramique. Abattant 

en thermodur NF. 

Mécanisme 3/6 L. 

Sortie horizontale. 

Réf. 4005176450051. 

5 
ANS 

Abattant 
déclipsable avec 

frein de chute

RÉSERVEZ 

VOTRE 

PRESTATION

Exemple de prix : 

1249
€ 

 

999
€

20
Meuble sous-vasque  

l. 120 cm + plan double  
vasque en résine

Chromé

(1)Hors promotions et commandes en cours. (2)Dépose et mise en déchetterie de l’ancien, installation et raccordement du meuble et du miroir sur alimentation existante et aux normes (sans modification). Conditions 

de la Garantie satisfait ou refait : réclamation au plus tard dans les 30 jours, prise en charge de 2 fois la valeur de la prestation payée plafonnée à 3000 €, prise de contact sous 48h. (3)Voir prix en magasin et sur 

castorama.fr (4)Concerne uniquement les mitigeurs lavabo. Plus d’infos sur castorama.fr/bon-bon
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Paroi à l’italienne Ledava 80 + 45 cm 
En verre de sécurité ép. 8 mm décor miroir. Paroi fixe 

80 cm + retour 45 cm. Haut. 195 cm. Profilé aluminium finition 

chromée. Barre de stabilisation incluse.  Réf. 5063022042064. 

Présenté avec le receveur Cavally 169 € 80 x 120 cm. 

Réf. 5063022535788.

Série mitigeurs Vernis Shape 
En laiton mat. Noir.  

Lavabo 70  |119 € 89 € Réf. 4059625326152. 

Lavabo 100  |149 € 119 € Réf. 4059625326138. 

Lavabo XL 190  |179 € 139 € Réf. 4059625326114. 

Mécanique douche  |119 € 99 € Réf. 4059625325759. 

Mécanique bain-douche  |139 € 119 € Réf. 4059625326350. 

Existent en chromé(3).



27€
90 

Parquet 
contrecollé, le m² 

5 
ANS 

89€ 
Meuble  

sous-vasque  
l. 60 cm plan 

vasque 

24€
90 

Mélange gazon, 
les 5 kg 

44€
90 

Diable 

Ép. 10 mm

Diable 
En acier. l. 21 x P. 54,4 x H. 112 cm. 

Capacité maxi. 150 kg. Roues 

pneumatiques. Réf. 3663602905462. 

Mélange gazon 
4,98 € le kg. Pour 175 m². 

Adapté à tous types de sols.

Réf. 3182670279171. 

Meubles Opah 
Se fixent au mur. À monter soi-même. 

Sous-vasque(1) 45 € l. 60 x P. 45 x H. 55 cm. 2 tiroirs. Réf. 5059340150000. 

Plan vasque 44 € l. 61 x P. 46,5 cm. En céramique blanche. Réf. 5059340150017. 

Armoire 2 portes miroir 65 € l. 55 x P. 14,6 x H. 54 cm. Réf. 5059340828084. 

Colonne 69 € l. 27,5 x P. 32 x H. 112 cm. Réf. 5059340150031. 

Tiroirs à fermeture 
silencieuse

Parquet contrecollé clipsable Bishorn XXL  
56,64 € la botte de 2,03 m². En chêne naturel verni. Multifrises. Clipsable 2 côtés 

L. 109,2 x 20,7 cm. Couche d’usure 2,5 mm. Compatible chauffage au sol basse 

température (27°C maxi). Réf. 3663602537038. 

(1)Robinetterie vendue séparément.

Lame XXL



IMPRIMÉ EN

FRANCE

castorama.sourdline.com

BESOIN D’AIDE ? CONTACTEZ-NOUS AU 09 74 75 01 74
prix d’un appel local

Du lundi au samedi de 8 h à 20 h.

Certains produits présents dans ce dépliant peuvent ne pas être disponibles dans certains magasins.  

Cependant, nous pouvons vous les procurer sur commande.  

Renseignez-vous au bureau d’accueil de votre magasin.

*Plus d’infos sur castorama.fr/bon-bon (a)Selon autorisations préféctorale. DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage 
des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifié. Sur présentation de votre ticket de caisse, votre magasin vous rembourse 2 fois la différence. Pour en profiter, l’article doit être strictement identique à celui que vous avez acheté et vendu dans un 
magasin distant de 30 km au plus de votre magasin Castorama. Votre demande doit être effectuée dans un délai maximum de 15 jours après l’achat, accompagnée d’un justificatif du prix constaté dans le magasin concurrent (hors soldes et liquidation). Hors 
sites internet. Nos magasins sont agréés pour les activités de « distribution de produits phytopharmaceutiques à des utilisateurs non professionnels » conformément à l’Arrêté du 16 octobre 2020 (Agrément n° NC 00564). 
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Retrouvez les horaires de nos magasins sur castorama.fr OUVERT  

MÊME LE DIMANCHE(a)

2XON VOUS REMBOURSE LA DIFFÉRENCE

SI VOUS TROUVEZ MOINS CHER AILLEURS

Panneau solaire Plug & Play 830 W  
Composé de 2 panneaux 415 W. Solution complète, performante et autonome. Avec socle : 

s’adapte à tous types de sols. Gain de place. Facilité d’installation. Système de lestage 

polyvalent. L. 172,2 x l. 113,4 cm. Poids 24,5 kg. Réf. 3760383030755. 

Plus d’économies d’énergie : permet 
d’alimenter tout ou partie de votre foyer 
avec une source d’énergie renouvelable*

Clipsable 4 côtés

25€

95 
Lame PVC clipsable, le m²

29€
95 -13%

12 
ANS Ép. 4,2 mm

1
PERSONNE

POSE FACILE

Nouveau
Existe :

En lame :En dalle :

Pécan

Miel

Gris

Anthracite

Contrôle facile via 
Wifi + application

Bifacial : 
production 

d’énergie 
optimisée

Prêt à l’emploi : 
branchez, économisez

Réduire ses factures en laissant travailler le soleil, 

c’est ça l’esprit castor !

Avec le 10x SANS FRAIS
Montant total dû 999 €

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

99,90 € X 10 MOIS

999€ 
Panneau solaire 830 W

1290€ -291€ 2 panneaux

=
jusqu’à 

30% 
d’économie  

par an

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Découvrez 
en vidéo

Bois naturel

Pécan clair

Lame PVC Senso clic 3 Scandinavian
62,90 € 54,50 € la botte de 2,1 m². Aspect bois naturel. Lame chanfreinée 4 côtés 

L. 123,9 x l. 21,2 cm. Couche d’usure 0,4 mm. Pour pièces à passage élevé. 

Réf. 3475710632945. 


